

# 采摘自然 品尝快乐

## 郑州晚报·荥阳时报组织荥阳市小记者和热心市民前往生态庄园采摘葡萄



采摘葡萄

郑州晚报·荥阳时报经过精心筹备,在报纸、微信、微博等平台发布《吃葡萄不吐葡萄皮》活动,信息发布后,很多人来电或者留言询问采摘等问题。

8月6日下午4点,郑州晚报·荥阳时报组织荥阳市小记者和热心市民前往王老汉生态庄园采摘葡萄。一路上,小记者们对即将到达的王老汉生态园充满了好奇。

生态园内专项种植所有老品种原生态的农产品,绝不种植转基因农作物,不打除草剂,不打剧毒农药,使用有机农家肥作为肥料,原生态的种植模式。

葡萄园内碧云层叠,密匝匝的葡萄,似座座珍珠塔,如堆堆翡翠珠,每一

颗葡萄都像一颗又大又有光泽的“猫儿眼”,使人口生蜜意,甜沁心脾。摘下一颗放进嘴里,舌头被蜜汁填满,滑溜溜的皮在舌头上跳动着,咬破皮儿,舌头触到柔软的果肉,玫瑰一样的香味溢满口腔。

小记者在父母的带领下,看葡萄,吃葡萄,了解葡萄知识。大人们来到葡萄园里,尝夏黑,吃金手指,看巨玫瑰。和孩子们一起穿梭在葡萄蔓的绿海中,亲近自然,品尝快乐,释放压力。

采摘活动持续两个小时,在葡萄园里几乎可以看见许多人都要采摘点葡萄带回家。“这葡萄不错,有股香味,好吃。”王先生拎着一串成熟的葡萄说。

荥阳时报 李海霞 文/图



消息速递

### 省工商联民营企业到荥阳调研

8月3日下午,省工商联民营企业到荥阳市调研“百企帮百户”精准扶贫工作开展情况。荥阳市政协党组成员周良进参加调研活动。

据了解,自“百企帮百户”精准扶贫工作开展以来,荥阳市工商联积极组织企业与有关乡镇、贫困村对接,了解贫困户情况,制定企业帮扶协议、脱贫计划,有力推进了精准扶贫工作的开展。截至目前,共有80多家非公企业参与结对帮扶。

### 荥阳首个社区书画工作室成立

8月8日,经荥阳市京城路街道腾飞街社区牵线搭桥,京城花园小区“德馨书画工作室”正式成立,社区内众多社区书画爱好者有了相互切磋和学习提高的阵地。

腾飞街社区是荥阳市最大的社区,人口近3万人。为进一步拓宽社区书画爱好者学习渠道,丰富居民文化生活,市文广新局为工作室配备了电脑2台、投影仪1台。投影仪能够实现与书画名家面对面学习,放大后的画面能够清晰、直观地把绘画的笔法、调色等技巧看清楚学明白。记者 姚辉常

### 荥阳市远程教育集中检查促提高

为进一步发挥党员干部现代远程教育平台作用,全面了解、掌握各站点工作开展情况,切实解决基层党员群众遇到的实际问题,推动远程教育工作稳步发展,荥阳市于8月3日-5日开展了远程教育集中检查工作。

此次共抽查远程教育终端站点46个,计算机示范站点10个,红色网络教育家园39个及“智慧党建”试点村27个,梳理出“设备故障、学习记录不规范”等问题四类35条,并逐一向各单位反馈。同时要求各乡镇、各责任单位及时整改到位,使远程教育真正成为推动基层党建工作的重要手段、党员教育的重要阵地和服务群众的重要平台。记者 姚辉常 通讯员 张平 王静

### 65处驾校非法报名点被查处

7月21日至31日,荥阳市道路运输管理局组织执法力量,采取源头检查、定时检查与不定时检查相结合的方式,认真查处驾校存在的各类不规范行为,依法对辖区内排查出的各类非法培训组织和报名点进行严厉打击。截至目前,共查处驾校设立的非法报名点65处,拆除非法练车点9处,拆除违规广告横幅48个。

荥阳时报 王世端  
通讯员 李军梅 王瑜

## 自购5500公斤蔬菜 开车5小时 荥阳农民驰援安阳县灾区

“感谢你们送来的这些蔬菜,太及时了,我代表灾区群众谢谢你们!”7月26日下午4点左右,在安阳县马家乡政府院内,安阳县民政局的工作人员对荥阳爱心人士老张送来万斤蔬菜的善举表示感谢。这批爱心蔬菜包括1万斤洋葱和1000斤茄子,爱心人士老张与荥阳市民政局、荥阳慈善总会、荥阳市高村乡政府的工作人员一起,经过近5个小时的疾驰,将这批爱心蔬菜送往灾区一线。荥阳时报 王世端 通讯员 王佳 文/图

### 一方有难,八方支援

购买这批爱心蔬菜的老张名叫张海,是荥阳市高村乡史坊村人,今年56岁。老张告诉记者,7月25日上午,他从郑州开车回荥阳的路上收听广播,得知安阳县前几天受到暴雨侵袭,当地群众受灾严重,现在灾区缺少蔬菜。听到这个消息后,老张心里一震,脑子里立刻有了一个想法:“我要为灾区群众捐蔬菜!”

回到家后,老张和老伴儿一商量,下午便采购了1万斤洋葱和1000斤茄子,选择这两种蔬菜的原因是比较容易存放。一切都准备妥当了,老张坐下休息时忽然想到,灾区那么大的地方,具体哪个地方需要蔬菜?这批蔬菜应该捐给谁呢?老张犯难了。

这时,老张想到,这救灾的事情应该找民政部门和慈善部门。随后他联系了高村乡慈善工作站的负责人,将自己的想法和困难述说了一遍,慈善工作站迅速将老张的爱心转达给了荥阳市民政局,荥阳市民政局接到爱心求助后,积极联系灾区的民政部门,最后确定这批物资可以捐赠给安阳县马家乡,并派出工作人员与老张一起奔赴灾区,帮助他协调相关事宜。

得知市民政局帮忙协调好了接收单位,老张便安排工人连夜将这批蔬菜打包装了满满一车,等待第二天送往灾区。



出发前,老张把装车的绳子再紧紧

### 温暖,从荥阳出发

这一夜,老张辗转反侧没有睡着,心里都是牵挂。

第二天,工作人员与老张约好了早上9点出发赶往灾区,可是左等右等,老张一直没有到达相约的地点,一直到10点多,老张和满载蔬菜的车辆才到达。高村乡慈善工作站的工作人员说,老张早晨5点都起床了,看到装车的洋葱有的有点小,不符合他的要求,便组织工人把已经装好车的洋葱全部卸下车,重新挑选装车,这一耽搁就是3个多小时。工人埋怨他太细心,老张说:“这是送往灾区的蔬菜,要把最好的送去,代表的不是我自己啊!”

早上10点20分,老张再次紧了紧

装车的绳子,踏上赶往灾区的路程。

荥阳到安阳县马家乡250多公里,货车跑得比较慢,经过5个小时的长途跋涉,终于将这批爱心蔬菜送到灾区一线。

马家乡的工作人员介绍说,前几日,马家乡遭遇百年不遇特大暴雨,短短数小时降雨量达600毫米,暴发山洪,灾情陡然降临,群众生命财产损失严重。近几日洪水渐渐退去,各村都在忙于灾后重建,这批爱心蔬菜送来得很及时,已经通知交口村、岑头村、北齐村、科泉村4个村的村民来领取蔬菜。

看到蔬菜卸完车,听到工作人员的介绍后,老张心里踏实了,老张说:“一切都好就中!”

## 一大众帕萨特从3.3万元拍卖到7.6万元

### 荥阳市公务用车制度改革处置车辆第二场拍卖会举行

8月6日下午,荥阳市公务用车制度改革处置车辆第二场拍卖会在中国(郑州)国际工程机械产业园内举行,通过增价拍卖的方式对168辆公务用车进行公开拍卖。

据了解,参拍的车辆是乡镇、市直党政机关公务用车制度改革取消的车

辆,有帕萨特、丰田、别克、现代、红旗、桑塔纳、捷达等品牌。其中,起拍价最低为300元,最高为33500元。经过激烈的竞价,一辆2010年登记的大众帕萨特从3.3万元拍卖到7.6万元,成为此次拍卖会的“竞标王”。荥阳市车改办、纪委、审计局等相关单位对拍卖全程进行

了现场监督。

此次拍卖会,由市机关事务管理局、市国有资产监督管理委员会办公室通过招标,委托河南东方拍卖有限公司进行公开拍卖。近期,荥阳市还将举行第三场拍卖会,对剩余公务用车进行公开拍卖。

荥阳时报 王世端 通讯员 蔡臻